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Oépa: «Altnpa rohitn yia SLEUKPLVICELS, 600V adopd oToug 6poug & Tig npoinoBéaeLg voptponoinong
¢ epmAokiig Tou Wwtiko popéa TAINEA ota Tng SLayeipiong SnNUOCLUWV UNNPESLAV &
unoSopdv, 6nwe ivar n Yrnpeoia MoAttikig Agponopiag»

NapakaAoUpe yla tnv Tonobétnon oag eni emotoli¢ Swapaptupiag, TMOU HOG npowOnoe o kog IT.
Nitowdphag (8/von: Nélormog 6, M. Odinpo - spitsiorlas@hraf.gr), & tng oroilag 0 w¢ Avw auTeital
Sieukpvicewv, 6cov adopd oToug 6pous & TG npoUmoBEcelg VOULUOTONONG NG EUMAOKAG TOU
WSLwtikod dopéa TAINEA ota g Staxeiplong Snpdowv UTINpPecLV & unodopwv, 6we eivat n Ynnpeoia
MoAttikn ¢ Asponoplag.

0 avadépwv BoUAEUTHG
Npoedpog Tou XpioTiavoSnpokpatikoy Koppatog EAAGSOG
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FW: YtrdAAnAoi Tng YMA £diwgav KOKNAV KOKGQG TOUG EAEYKTEG TOU TAIMEA
1 prvupa

Stergios Pitsiorlas <SPitsiorlas@braf.gr> 6 NotgupRpiou 2015 - 1:17 Y.
Mpog: "ninikolopoulos@gmail.com" <ninikolopoulos@gmail.com>

From: Maria Tsinaridou

Sent: Friday, November 06, 2015 1:01 PM

To: Stergios Pitsiorlas; Antonios Leousis; Evangelia Tsitsogiannopoulou; Konstantinos Karatsolis; Teta
Karachaliou; Valia Konstantinidou; Harry Amilidis

Cc: yo@vando.gr

Subject: YnaMnAor Tng YTA £510EQV KAKAY KaKQG Toug AeyKTEG Tou TAINEA

Importance: High

‘Exe! kai 70 Bivieo aTo link

AMOKAEIETIKO STAR: Y1rdaAnhol Tng YA €Biwgav kaknv KaKWG Toug eAeykTéG Tou TAITEA

Tuppopia XOPaKTAPIOE TO TAITEA o rpdedpog g OZYTA

MeTd To "Bev TTANPpLIVW-SeV TTANpLVW" EPXETAI TO "5ev eAéyxopal-dev

I1a ypageia TG YTmpeaiag MoAImKi¢ AgpoTTopiag Triyav 1o Tpwi Tng Mapaogkeviig o1 eAEYKTEG TOU
TAINEA yiao va TTGPOUV OIKOVORIKG £YYpapa Kal GAAa oToIxEia aTrd TRV uTmpecia. QoT600, o
utréAAnAol Tng YTA Toug £éBiwgay KOKIRV KOKWG.

O Trpoedpog Tng OZYTIA, k. ANePIZOTTOUAOG HIANCE QTTOKAEIOTIKG OTO STAR kat e€amréAuoe TTUPA Evavriov
Tou TAINEA TTpo@avwg yiaTi Bwpei TTwg 0 poAog Tou ouvBIKaAIoTA TOU Bivel To BIKaiWHaA va BEwpEi
1G1pAiKI TOU TV SnpocIa TEPIOVTIa.

« To BewpoUpe ammapddEKTO 70 TAIMEA va eioxwpel kai va pmaiver oTo Aoyiaripio g YA kai va {nra 1a
arrépEnTa Xapnd Twv oupBATEWY PE TOUS IBINTES TTOU EXOUUE OTd 14 TrEQIQEPEINKG AEPOSPOUIA Kal VA
eAéyEouv pia kar@oraar), 1N omoia apopd 10 eAANVIKG ONuoaIo dnAadr mv YA kai Toug 1OILUTES Kal BEV
aqopd 10 TAIMEA, T0 01700 £xer TV aOUAID va TTapavOUEl Kal va KGVEl OIKOVOUIKA EYKARaTa OTNv Xwpa
pag. Znmoape va uyouv o exmpéowror Tou TAINEA kai va £pOouv e E10ayYEAIKT mapayyeAia Kal e
MAT va utrouv Kai va eAéy§ouv nv UTIMPEOIa Pac» AVEPEPE XAPAKTNPIOTIKG.

«EipaoTe Kpdrog, EKTTPOOWTTOUHE TO OCUNPEPOV TOU eAAnvikoU Aaou kai 131aiTEpa TOU dnuogiou,
KGTI TO oTroio dev kavel To TAINEA. AuTté £EUTINPETEI T CUPPEPOVTA TWV SaveIoTWV Kai IBIaiTEpa
TV IBIWTGV o1 OTroiol BEAouv va TIGPOUV TOAGUTIA T agpoBpdpia TG Xwpag pagt» TpPdOBEsE O

TTPOEBPO. Yn A ’\
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AKOHa, 0 K. AAEBI{OTTOUAOG XOPAKTAPIOE «TTPOKANTIKGTATO» TOV YEVIKO BiEUBUVTH TOU TAIMEA kat avEpepe:
«Tou &ira va QUYyEl Kai va unv avamarioel 1o 60! Tou!»

TTNV OUVEXEID TOVIOE OTI «EERS TTOOEIGOTTOIOUE Kai TV KUBEPVNOTN Kai TO TAIMEA ondnrore dnuooio
éyypago Ba diveral e gioayyeAikn mapayyeAia. ©a mpoaoTricouE 10 dikaiwpa Tou dnuoaiou!»

«To TAIMEA d¢ev givan pia dnpodoia uTpedia, gival pia £Taipeia 1I5IWTIKOU Sikaiou, 1 oTroia EAEyXETal
a1 TOUG SAVEIGTEGH UTTOOTAPIEE O K. ANeBIZOTTOUNOG Kl TTpOaBeTE Ot « Exouv EYKANUQTIKA OIKOVOUIKI
aoUATa €1¢ BAPOS TWV CUHPEPOVTWY TOU eAAnVIKoU AaoUu».

MGNOTa aQvéQepE 6T Oa EiXaV «TMACTET KOl OTA XEPIO» LE TOUG EKTTPOCWITTOUG TOU TA MNEA av dev Arav
ekei 0 AloiknTrig Tng YA,

10 TéAog 0 TTPoedpog TG OZYTIA TOVIOE: « To TAIMEA eivar pia ouppopia, n ormoia exolel 1y dnuooia
rrepiouaia Tou EAAnviKoU Aaou TTpog GPEAOS TWV YKAYKOTER TTOU EKBIGdoUV TNV EAAGOO.

Na anpeiwBel OT1 auTh TV WA of UTTGAARACI TNG YA kdvouv KatdAnyn £&w aTro T0 KTipIo.

http://www.star.gr/Pages/ Ellada.aspx?art=2991 268&artTitle=apokleistiko_star_ypaliiloi_tis_ypa_edioxan_
kakin_kakos_tous_elegktes_tou_taiped

Maria Tsinaridou

Corporate Communication

| HELLENIC REPUBLIC ASSEY
DEVELOPMENT FUND

A 1 Kolokotroni & Stadiou Str. | 105 62 | Athens | Greece

T. [+30]210 3274451
F. [+30]210 3274441
E. mtsinaridou@hraf.gr
wW. www.hraf.gr

NQETOMOIHEH-AHAQEH NPOE TOYZ NAPAAHNTEZ

AUTO TO HRVUpT KOl TUXOV guviupéva og auTéd apxeia (To privy ua) gival EPTIICTEUTIKG KOl QToppATa KAl QTrEYBUVOVTAI HOVO OTOUG TKOTTOUHEVOUG
TapaAAITTEG. L€ TEPITITWON TOU AGBETE QUT6 TO privupa Xwpig va £ioTE 0 oxoTmoiuEvog Tapah TG, TTapakaAoUps va 10 Siaypayere (padi pe 10
ouvnpéva ot autd apxeia), xwpig va 1o QvTIYpPAWETE, Va TO TTPOW OOETE OF 1pitoug 1} va 10 avoifere kal va €150TTOIOETE GUECT TOV QITOTTOALD.
AtrayopeseTar 0 pr) eougioSoTnuévn xpfion i 5165oon f koivoToinan ot TpiToug TOU CUVEAOU I} HEPOUG TOU unviyparog avtol. Ta pnvépara
nAexrpovikod TaxuSpopeiou {e-mails) efvar BexTind aAdoiwong. To TAINEA 5ev 8a £uBGVETaN Y1a QUTO TO HIVURA OTNV TEPITTWON aAAoiwong,
peTaBOoARg 1} TTapaToinong-Tou, o0TE 8a uTréXOUV £UBUVN Yia oTrolaSAToTE amwAaia f aAAoiwan fj GAAN Inpia oTa SeSopéva fj aT0 oUOTNUG oag,
ogpeIAbpevn ot xprion SeSopéviy TTOU £fTE TTEPIEXOVTAI OTO HIVUHT auTo EITE peTad68nkav ye auto.

CONFIDENTIALITY WARNING - DISCLAIMER

This and any {the ") are fidential and ded solely for the addressess. if you receive this message without being the addrassee, please deiste it {together with any
attachment} without copying, forwarding or opening it and immediately notify the sender. Any thorized uss or i or d¥ +, sither whole or partial, is prohibitad. E-mails are susceptible
to alteration. The HRADF shall not be liable for the message if altered, changed or falsified, nor shall it bear any responsibility for any foss, disruption or damage to your data or computer system that may
occur while using data din, or tr itted with, this
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